

# Село Индустрия

К памятнику воинам, павшим в боях Великой Отечественной войны, 9 мая пришли индустринцы.

- Россия всегда была свободной, - сказал участник парада Победы в 1945 г. на Красной Площади В.И. Лагутин. - Так будет всегда.

Война - страшное дело. Сейчас боевые действия идут в Югославии, и, конечно, нас, россиян, не может это не волновать. Ветеран войны и труда В.С. Фролов сказал, что не хотелось бы снова воевать, что ежедневные бомбёжки с воздуха только усугубляют положение.

В.С. Фролов воевал под Ленинградом, затем обеспечивал фронт всем необходимым. Дорога жизни по Ладожскому озеру прошла и по его судьбе.

К.Г. Струк в свои неполные 17 лет пошел на фронт. Очень запала ему в душу Корсунь-Шевченковская операция. Много полегло тогда солдат и офицеров. Он же чудом остался жив. С.И. Моисеев закончил войну в Чехословакии. Ему тоже многое помнится. Не забыть тех дней.

С фронта не вернулось в Индустрию 50 мужчин. Они пали на полях сражений. Пусть им будет пухом земля, а нам никогда не забывать их имена.

После возложения цветов и гирлянды к обелиску фронтовиков и учащихся местной школы пригласили на лирико-поэтический час, где ветераны поделились воспоминаниями.

Наш. корр.